



ЗНАЙ НАШИХ

В ФИНАЛЕ ОТРАСЛЕВОГО КОНКУРСА —

Как уже сообщалось, магнитогорская семья **Логиновых** стала победителем конкурса «Семья металлургов — 2001», посвященного 70-летию ОАО «ММК». Пройдя все отборочные этапы и проявив талант и артистизм, эта семья в конце ноября прошлого года стала обладателем главного приза, учрежденного профкомом комбината.

На этом счастливые и радостные минуты не закончились. Семью Логиновых ждал другой сюрприз. Они заслужили право выступить в финале всероссийского отраслевого конкурса «Семья металлургов-2001» и достойно представить на нем столицу черной металлургии. Финал проходил в городе Видное с 4 января на базе предприятия «Московский коксогазовый завод».

Условия конкурса непростые: всего семь конкурсов. Сначала семьи показали свою так называ-



ЛОГИНОВЫ

емую визитную карточку — домашнюю заготовку. Затем прошел конкурс стенгазет. В третьем конкурсе на ярмарке талантов семьи представили свое семейное творчество в виде всевозможных поделок. Ну и какой же зимний финал обошелся без конкурса ледяных фигур.

Пятый конкурс на выносливость и быстроту — семейные спортивные эстафеты. Затем романтический конкурс-карнавал с показом семейных костюмов: кто более оригинален, тот и победит. Заключительный этап большого финала — музыкальный конкурс, в котором семьи соревновались в исполнении песен и частушек на тему семьи.

Пока результаты выступления магнитогорской семьи неизвестны. Но мы надеемся, что Юрий и Наталья Логиновы, а также их очаровательные детишки Дима и Алена, не подведут Магнитку и займут высокое место. Глава семейства работает экономистом в финансовом управлении ОАО «ММК», а мама лаборантом в коксохимической лаборатории ЗАО «РМК». Юные и талантливые Логиновы успешно учатся в школе: Диме 11 лет, а Алене — 8. Ждем победного возвращения домой.

ЭХО СОБЫТИЯ

Красота и женщина — неразделимы

Мы, работники кислородно-конвертерного цеха, болели за Лидию Шеванову; убедились на презентации женского клуба «Жемчужина», что это настоящий аншлаговый праздник.

Приятно было видеть, как магнитогорцы, забыв о своих проблемах, подпевали, подплясывали, скандировали своим героиням. На «Жемчужине-2001» победили красота, доброта, материнство и профессионализм прекрасных представительниц ММК. Хочется поблагодарить общественное движение «Я — женщина» за праздник и пожелать удачи и успехов пред-

был настолько громким, что сидящие рядом люди разбежались в разные стороны.

В результате мы, группа поддержки локомотивного цеха железнодорожного транспорта ОАО «ММК», выиграли главный приз болельщиков — десятилитровый бочонок пива «Магнитка» и получили мощный заряд энергии.

Юрий ГАРНЕЦ,
бригадир локомотивного цеха.

Студенты судят строго

Слово — студентам-первокурсникам социального факультета Магнитогорского государственного университета:

Презентация «Жемчужины-2001» показала, что все участницы — не просто прекрасные жены и матери, но еще и сильные личности, умеющие совмещать работу на производстве с семейными заботами. Этим женщинам, на мой взгляд, удалось найти свою дорогу в жизни.

Евгения МИХАЛЯК

Очень приятно, что я живу в одном городе с такими замечательными, талантливыми, красивыми, умными, добрыми, милыми женщинами — «Жемчужинами-2001».

Ксения КОСИНОВА.

В России большая роль отведена женщи-



седателю его координационного совета Марии Москвиной и «жемчужинкам».

Работники кислородно-конвертерного цеха.

Наш 10-литровый бочонок

Все началось за несколько дней до презентации женского клуба «Жемчужина».

Надежда Алексеевна Токмачева — участница праздника — пришла в техническое бюро своего локомотивного цеха и попросила инженеров организовать группу поддержки. Начали обсуждать атрибутику болельщиков. Идеи сыпались одна за другой.

На следующий день работа закипела: одни вырезали и красили большие буквы «НАДЕЖДА», другие принесли плакаты с паровозиком, дудочку, рынду, железнодорожный свисток. В ход пошли шутовской колпак, парики из мишуры... В группе поддержки я сыграл роль заводилы. Перед началом праздника мы повторяли «кричалки», учились синхронно поднимать плакаты. Во время представления наш шумовой фон

не: ее права приравнили к правам мужчин, у нее есть возможность выразить себя.

«Жемчужина-2001» является тому доказательством. Комбинатские женщины весь зал привели в полный восторг, поразили своим мастерством, красотой и талантом.

Мария ДОКШИНА.

Каждой участнице была предоставлена честь защищать звание «Жемчужины» — идеальной женщины-труженицы.

И мы убедились, насколько талантливы «простые работницы»: они умеют и петь, и танцевать, и стихи сочинять. Милые и обаятельные, они отлично держатся на сцене.

Людмила ГАБАДУЛИНА.

ПРАЗДНИКИ

СЛАДКИЕ ПОДАРКИ ОТ ПРОФСОЮЗА



Новогодние елки были организованы с 29 декабря по 9 января во Дворце культуры металлургов

им. С. Орджоникидзе и во Дворце культуры и техники ОАО «ММК». Более 25 тысяч детей металлургов посетили 60 праздничных представлений, по окончании которых вручались сладкие подарки.

В двух дворцах ребятишкам показали интересные спектакли. Работниками ДКиТ металлургов была поставлена на сцене оригинальная версия известной сказки «Красная шапочка». По отзывам многих родителей, данная постановка в эти праздничные дни стала самой лучшей в городе. Дети остались в восторге. В ДКМ им. Орджоникидзе на суд юных зрителей был выставлен необычный новогодний спектакль под названием «Коварные мышата» с ярким костюмным воплощением героев, музыкальным и сценическим оформлением. Недовольных актерской и режиссерской работой не было. Нагрузка на творческие коллективы дворцов выпала огромная. Не успевало заканчиваться одно представление, как возле входа уже собирался поток детей на следующее. Во многом успех новогодней акции комбината обеспечен четкой организацией представлений в обоих дворцах. За проделанную работу огромное спасибо Гроза Жанне Николаевне (ДКМ им. С. Орджоникидзе) и Тучиной Любови Яковлевне (ДКиТ) — ответственным за новогодние мероприятия. Письма со словами благодарности в их адрес до сих пор поступают в профком.

В фойе Дворца культуры металлургов детей встречали и веселили надувные клоуны, так называемые пневмофигуры. Детвора была в восторге. Но главным сюрпризом для детей, конечно же, были подарки. Причем «сладкие кульки» выдавались бесплатно. Каждая семья сдавала деньги на пригласительные билеты, оплачивая только само представление. Все расходы, связанные с приобретением подарков взяли на себя профсоюз и администрация комбината. За счет профкома ММК были приобретены подарки для детишек работников дочерних предприятий и учреждений. А дети металлургов основных цехов и подразделений получили новогодние подарки.

В общей сложности детям, чьи родители трудятся на крупнейшем металлургическом предприятии и на его дочерних производствах, подарено около 50 тысяч праздничных наборов.

ТРАДИЦИЯ ТЕПЛА И ДОБРОТЫ

Организатором этого мероприятия традиционно выступил профсоюзный комитет ММК. Благотворительная елка с демонстрацией спектакля и вручением подарков состоялась 7 января во Дворце культуры металлургов им. С. Орджоникидзе.

Для обездоленных и отстающих в развитии детей все было проведено бесплатно. В фойе стояли надувные клоуны, батуты. По словам заведующей отделом культурно-массовой работы профкома Светланы Лисуновой, многие родители подходили и благодарили со слезами на глазах за оказанное внимание, организацию праздника. Эти ребятишки как никто другой чувствуют праздник. Для многих из них забота и внимание окружающих — и есть самый настоящий праздник. Присутствовавший елке председатель профкома ММК Владимир Близнок отметил, что такие

мероприятия для детей-инвалидов, детей из неблагополучных и малообеспеченных семей будут проводиться и впредь. Магнитогорский комбинат всегда занимался, занимается и будет заниматься благотворительной деятельностью. Если мы выдавали пригласительные на елки и подарки детям до 14 лет, то на благотворительной новогодней акции — до 18 лет.

Творческие коллективы с душой отнеслись к организации представления, пытались донести тепло и доброту до ребят. Все выходили из зала с улыбками и праздничными подарками.